



鲁中晨报 2020年1月4日 星期六 编辑 周琳琳 美编 王涛 校对 杜蕾

加强政治引领广泛凝聚共识 为淄博高质量发展贡献政协力量

市政协十二届四次会议隆重开幕

江敦涛讲话 于海田尚龙江马晓磊出席 丛锡钢作常委会工作报告
刘东军主持 王济众作提案工作报告

淄博1月3日讯 1月3日上午,中国人民政治协商会议第十二届淄博市委员会第四次会议在齐盛国际宾馆会议中心大会堂隆重开幕。出席大会的市政协委员,将紧紧围绕淄博市高质量发展、现代化组群式大城市建设等重大问题,深入协商讨论,积极建言献策。

中共淄博市委书记江敦涛,市委副书记、市长于海田,市政协主席丛锡钢,市政协副主席刘东军、董学武、达建文、蒲绪章、王济众、徐培栋、毕红卫及李先坤出席会议并在主席台前排就座。

市人大常委会主任尚龙江,市委副书记马晓磊在主席台就座。

市政协十二届四次会议应出席委员409名,实到委员396名,符合法定人数。

上午9时,刘东军宣布大会开幕。全体起立,奏唱国歌。

大会首先审议通过了市政协十二届四次会议议程、日程。

江敦涛代表中共淄博市委向大会的召开表示热烈祝贺,对全市各级政协组织和广大政协委员的工作给予肯定。他说,这次大会是在全市上下深入学习贯彻党的十九届四中全会、中央经济工作会议精神之际召开的一次重要会议,对于调动和凝聚全市方方面面的智慧力量,不断开创政协工作新局面,把淄博建设成为务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市,实现淄博凤凰涅槃、加速崛起,具有重要意义。

江敦涛强调,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。全市各级政协组织和广大政协委员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到

“两个维护”,在凝聚政治共识上展现“政协站位”。要聚焦聚力推动高质量发展,深入开展调查研究,主动参与重大项目建设、“双招双引”、科技创新、文旅融合发展等重点工作,促进更多项目、资金、人才向淄博聚集,在实施“六大赋能行动”中展现“政协作为”。要聚焦聚力现代化组群式大城市建设,积极出谋划策、建言献策,把更多先进理念、先进思路、先进经验推介出来、提振上来,在提升城市功能、品质、形象上展现“政协智慧”。要聚焦聚力推动民生社会建设,多做雪中送炭、扶贫济困的工作,多做春风化雨、解疑释惑的工作,多做理顺情绪、化解矛盾的工作,在提升社会治理、联系服务群众上展现“政协情怀”。要聚焦聚力提升履职能力,坚持改革创新,着力增强政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,在加强自身建设

中展现“政协形象”。各级党委要为人民政协组织和政协委员履职创造良好条件,自觉接受民主监督,认真办理委员提案和建议案,齐心协力把政协事业推上高度。

丛锡钢代表政协第十二届淄博市委员会常务委员会作工作报告。他说,2019年,在中共淄博市委的坚强领导下,市政协及其常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持团结和民主两大主题,紧扣中心任务履行职能,为推动淄博凤凰涅槃、加速崛起作出了应有贡献。2020年,市政协工作总的指导思想是:在中共淄博市委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到

“两个维护”,围绕全市经济社会发展大局,紧扣“六大赋能行动”“八个聚焦聚力”,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,更好凝聚共识,为淄博凤凰涅槃、加速崛起贡献智慧和力量。

王济众代表政协第十二届淄博市委员会常务委员会作提案工作报告。

应邀出席大会并在主席台就座的还有:市委常委,市政府副市长;市法院代院长,市检察院检察长;担任过市各大班子正厅级领导职务的老同志;住淄博的十二届省政协常委;往届市政协副主席;市各民主党派、工商联主要负责人。

住淄博的十二届省政协委员、市委市政府工作部门主要负责人,担任过政协机关正县级领导职务的离退休老同志、政协机关不是政协委员的在职县级干部、青少年代表列席了会议。

江敦涛参加市政协十二届四次会议民主党派界别联组讨论,强调

坚持围绕中心服务大局 为淄博凤凰涅槃加速崛起凝聚智慧力量

淄博1月3日讯 1月3日,市委书记江敦涛参加市政协十二届四次会议民主党派界别联组讨论,强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,凝聚智慧力量,服务发展大局,为推动淄博凤凰涅槃、加速崛起作出新的更大贡献。丛锡钢、毕司东、达建文、王济众等参加讨论。

讨论中,委员们热情高涨、畅所欲言、各抒己见,会场气氛热烈。在李志萍、达建文、刘青、褚淑萍、张京河、王明新、孟强等委员发言之后,江敦涛指出,我市各民主党派是推动各项事业

发展的重要力量,在政治协商、民主监督、参政议政以及助力高质量发展、服务保障和改善民生等方面担当作为、履职尽责,许多工作走在了全省前列。他代表中共淄博市委,向各民主党派表示衷心感谢。

江敦涛指出,前不久召开的中共淄博市委十二届九次全会,围绕贯彻党的十九届四中全会和省委十一届十次全会精神,明确了全市今后一个时期发展的思路、目标和工作任务。落实好这些思路、实现好这些目标任务,需要全市上下的共同奋斗,需要各民主党派充分发挥自身优势和职能作用。希望各民主

党派牢牢把握旗帜鲜明讲政治的要求,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在凝聚思想共识上有新建树;主动站在推动淄博城市发展全局的高度,立足自身岗位职责,多建睿智之言、多献务实之策、多行担当之举,在推动高质量发展上有新建树;积极关注民心民意,带着感情协助党委、政府办好民生实事,做好理顺情绪、协调关系、化解矛盾的工作,在增进民生福祉上有新建树;注重加强对各级干部履职情况的监督,直言不讳提出意见建议,在推动民主监督上有新建树;更加注重提升能力素养,养成学习

的习惯,强化市场化、法治化、专业化理念和平台思维、生态思维、“有解”思维,在增强履职能力上有新建树。

江敦涛强调,中共淄博市委和全市各级党组织将认真贯彻落实党的十九届四中全会“坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度”的要求,加强与党外人士的经常性联系,全力支持好各民主党派的工作。各级政协组织和统战部门要积极为各民主党派开展工作、发挥作用搞好服务、创造条件,进一步营造团结协作、共谋发展的浓厚氛围,凝聚形成推动淄博凤凰涅槃、加速崛起的强大合力。

淄博市政协对40件优秀提案予以通报表彰

淄博1月3日讯 近日,政协淄博市委员会印发了《关于表彰优秀提案的通报》,记者了解到,根据《政协淄博市委员会提案工作条例》有关规定,经市政协十二届十七次主席会议审议通过,决定对《关于大力发展农业“新六产”的建议》《关于我市食品产业发展的建议》《关于促进我市装备制造业中小企业健康发展的建议》等40件优秀提案予以通报表彰。

《通报》指出,广大政协委员、政协各参加单位和政协各专门委员会要以先进为榜样,进一步增强责任感使命感,紧紧围绕市委市政府重大决策部署,精准选题,深入调研,多建睿智之言,多献务实之策,为推动淄博老工业城市凤凰涅槃加速崛起作出新的更大贡献。

据了解,淄博市政协十二届三次会议以来,共提交提案639件,经审查立案,514件经各承办单位认真办理,这些提案中的许多意见建议被吸收采纳得到落实,对促进经济高质量发展、社会和谐稳定,发挥了积极作用。

丛锡钢参加市政协十二届四次会议少数民族界宗教界联组讨论时强调

强化责任担当 明确使命任务 为淄博高质量发展贡献智慧力量

淄博1月3日讯 1月3日,市政协主席、党组书记丛锡钢参加市政协十二届四次会议少数民族界宗教界联组讨论,听取委员们的意见和建议。

丛锡钢指出,市委书记江敦涛在开幕式上发表的讲话,立意高远、催人奋进,对政协工作提出了殷切希望和更高要求,为我们做好今后工作指出了方向。市政协常委会工作报告和提案工作报告总结成绩客观全面,查找不足实事求是,提出的目标任务切实可行,通篇体现了坚持党的领导和谋发展、促民生、凝共识、保和谐的履职理念。

丛锡钢强调,全市各级政协组织和广大政协委员要讲政治、顾大局,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 中共十九大及十九届二中、三中、四中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,围绕全市经济社会发展大局,按照市委十二届九次全会和市委经济工作会议精神,紧扣“六大赋能行动”“八个聚焦聚力”认真履职尽责,为推动淄博凤凰涅槃、加速崛起贡献智慧和力量。

丛锡钢强调,作为政协委员,要强化责任担当,明确新时代人民政协的使命任务,积极履

职尽责,在服务中心大局中找准着力点,在助推改革发展中找准切入点,在促进民生改善中找准结合点,务实建言献策,倾力助推发展,做好“委员作业”,交出满意“答卷”。少数民族界、宗教界委员都是少数民族和宗教人士的代表,要学深悟透习近平总书记关于民族宗教工作的重要论述,坚持正确的政治方向,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;要进一步发挥在政治协商、民主监督、参政议政、凝聚共识中的独特优势和桥梁纽带作用,在团结引领少数民族群众、信教群众上多下

功夫,积极帮助党委、政府做好沟通感情、化解矛盾、理顺情绪的工作,努力促进民族团结、宗教和睦、社会稳定;要提升履职尽责能力,准确把握政协履职方式方法,深入开展专题调研、界别委员视察等活动,积极议政建言、凝聚共识,全面增强履职本领;要自觉遵守纪律讲规矩重品行,进一步强化为国履职、为民尽责的情怀,模范遵守宪法法律和政协章程,锤炼道德操守,自觉践行社会主义核心价值观,争做有定力、有担当、有作为的政协委员,用模范行动展现新时代政协委员风采。